

Землю нужно знать, устраивать,

В борьбе за успешное выполнение решений XXVI съезда КПСС, в деле дальнейшего повышения качества подготовки высококвалифицированных специалистов для народного хозяйства страны важное место принадлежит коммунистам нашей партийной организации.

Партийная организация, деканат, кафедры, комсомольское, профсоюзное бюро и другие общественные организации факультета направляют усилия коллектива на воспитание у студентов активной жизненной позиции, высокой политической и нравственной культуры, принципиальное отношение к встречающимся отклонениям от норм коммунистической морали, проявлениям потребительских, мещанских настроений и других пережитков прошлого.

Активная жизненная позиция студентов, как известно, вырабатывается только при условии комплексного подхода к идейно-воспитательной работе, то есть единство трудового, идейно-политического и нравственного воспитания.

Деканат и партбюро координируют и проводят воспитательную и идеологическую работу в соответствии с требованиями XXVI съезда КПСС, решениями VII пленума Омского обкома КПСС, Первомайского райкома и парткома института.

Организация воспитательной работы строится на уровне факультета, кафедры, курса, академической группы. Для проведения воспитательной работы на курсах назначаются курирующие партгруппы кафедр факультета. Воспитательную работу в группах ведут два до-

цента и двадцать восемь преподавателей и ассистентов. Работа кураторов нашего факультета по формированию активной жизненной позиции рассмотрена парткомом института и признана удовлетворительной.

Для повышения действенности воспитательной работы используются различные методы и в том числе лекции, лабораторные и другие занятия, посещение общежитий, руководство учебными и производственными практиками. Кураторы постоянно повышают свою квалификацию и методическое мастерство. На факультете регулярно работает семинар кураторов.

Коллективом проводится определенная работа по профессиональной ориентации учащихся и работающей молодежи по поступлению на наш факультет. Работа с абитуриентами проводится по специальному плану, но мы считаем, что недостаточно работаем с абитуриентами в общежитии во время сдачи ими вступительных экзаменов.

На факультете уделяется большое внимание связи с производством и выпускниками вуза. Общественная комиссия по связи с выпускниками устанавливает причины неявки молодых специалистов на производство и добивается их устранения. Определенное воспитательное значение имеют традиционно проводимые встречи с выпускниками факультета, встречаются в культурно-массовых мероприятиях.

Студенты принимают участие в торжественных заседаниях, митингах, демонстрациях и других масштабных политических мероприятиях.

Ректорат, партком, деканат, партбюро изыскивают новые формы воспитательной работы. На факультете проведено торжественное заседание, посвященное последнему звонку и выпуску специалистов.

Перед студентами постоянно выступают с докладами и беседами ветераны войны, труда, писатели, знатные выпускники факультета.

Студенты принимают участие в коммунистических субботниках, уборке территории парка и других хозяйственных работах. В этом году на факультете были организованы и работали на стройках области два строительных и шесть студенческих сельскохозяйственных отрядов. Активное участие принял факультет в уборке капусты.

В честь XXVI съезда КПСС было организовано социалистическое соревнование между студенческими группами. Отличниками факультета был подписан рапорт съезду о достойном выполнении приватных обязательств.

Как показал Ленинский зачет, большинство студентов правильно понимают свои задачи. Они хорошо учатся, не пропускают занятий, активно занимаются комсомольской и общественной работой, участвуют в культурно-массовых мероприятиях.

Основной активной жизнен-

ной позицией студентов является идеальная убежденность. Она вырабатывается при изучении научно-теоретического наследия основоположников марксизма-ленинизма. Систематические беседы, политические информационные, пропаганда, углубленное изуче-

ние материалов партийного съезда, самостоятельное изучение студентами первоисточников марксизма-ленинизма — вот на что должна быть направлена воспитательная деятельность всего преподавательского коллектива факультета. Это — требования XXVI съезда КПСС, требования жизни.

В. АПРЕТОВ,
секретарь партбюро.



Выступает О. ГОРБУНОВА.

Нужны всем — ЭВМ

Парк вычислительных машин, используемых студентами земфака на различных курсах обучения, теперь значительно расширился.

Успешному освоению техники, постановке задач, разработке алгоритмов и составлению программ способствуют специальные дисциплины: вычислительная техника, программирование для ЭВМ и экономико-математические методы в землеустройстве.

Современное студенчество уже не мыслит производить уравнительные вычисления с помощью арифметики и клавишных машин.

Как правило, вычисления теперь выполняются на ЭВМ и ПЭВМ. Повысилась производительность труда, уменьшилось число ошибок в вычислениях и улучшилось качество окончательных результатов.

В последние годы все чаще и чаще стали появляться научно-исследовательские работы студентов, посвященные применению ЭВМ в геодезии и землеустройстве. Некоторые студенты свои исследования начинают со II курса и доводят их до дип-

ломных проектов. Заметную «память» в виде программ уравнивания геодезических сетей на ЭВМ оставили бывшие студенты геодезии: Н. Смирнов, М. Денисов, Т. Чернурова, А. Михайлук, А. Каизова. Все они работают в вычислительных центрах различных геодезических организаций и на практике внедряют программы, разработанные ими и их коллегами в стенах института.

Из числа землеустроителей пионеров применения ЭВМ в землеустройстве следует отметить бывших студентов: Р. Халихманова, Л. Ястребцева, Ю. Киселева, Г. Чефранова, Л. Черемисина.

На ближайшей пятилетке геодезистами страны намечено широкое применение ЭВМ совместно с градостроителями. Конечной продукцией такого комплекса являются планы, вычерченные в условных знаках и в масштабе. На страницах научных журналов и на научных конференциях этому вопросу уделяется самое серьезное внимание.

А. БАЛАШОВ,
доктор.

Слово о заочниках

В юбилейный для факультета год мы делаем 30-й выпуск инженеров — землеустроителей, получивших высшее образование без отрыва от производства. И если в 1952 году (наш первый выпуск) было подготовлено два инженера, то в настоящее время дипломные проекты ежегодно защищают от 40 до 47 студентов. Абсолютное большинство выпускников работает в сфере землеустройства и геодезического производства, от Урала до дальнего Востока.

Факультет делает все возможное, чтобы своевременно и полностью обеспечить студентов — заочников учебным и методическим материалами, пособиями и вычислительной техникой. Обеспечить общежитием и бытовыми удобствами.

В юбилейные дни мы отчитываемся перед страной: выпущен 291 инженер-землестроитель и 26 инженеров-геодезистов, подготовленных

на заочном отделении. Мы гордимся своими выпускниками, которые достигли вершин мастерства в труде, вершин знаний в науке, признания в общественной деятельности. Среди них имена: А. Я. Кизовского — директора Казахского Государственного проектного института по землеустройству «КазгипроЗем», кандидата экономических наук; Г. П. Белько — начальника областного отдела землепользования и землеустройства Алтайского края; главных инженеров областных отделов и проектных институтов Новосибирского — Е. М. Пленкина, Томского — А. А. Калинина, Челябинского — В. И. Пихули, Красноярского — Н. И. Хондоюк; начальника изыскательских отделов Читинского филиала «ВостсибиргипроЗем», — В. П. Цветковой; Красноярского филиала — В. Т. Ерофеева.

В. ЛИХАЧЕВ,
зам. декана.

«Костровые» факультетских дел

В жизни комсомольской организации такого большого факультета, как землеустроительный, всегда много больших и малых событий, много трудовых дел. Комсомольцы всегда были в центре событий, происходивших на факультете. Быть то трудовой почин или спортивные соревнования, концерт художественной самодеятельности или ... всего не перечислишь. А кроме этого, студенты выполняют свои прямые обязанности, попросту говоря — учатся. Ежегодно в среднем по 50 человек сдают сессии только на отлично, поддерживает честь факультета и большое количество ударников.

Углублению и упрочению своих знаний студенты отдают много времени, занимаясь в студенческом научном обществе. На 8-ми курсах факультета почти 200 кружковцев оттачивают свои знания, занимаясь серьезными научными исследованиями. Эти работы, заслушанные на студенческой научной конференции института, показали высокий уровень профессиональной подготовки студентов. Многие из них получили достойные награды на городских, областных и зональных конкурсах.

Земфаковцы давно считаются большими любителями и почитателями спорта. Любые спортивные соревнования в институте проходят не без участия нашего факультета. Особенно спортивный настрой появился в последнем кроссесе на приз газеты «Земфаковец». Факультет почти в полном составе участвовал в этом спортивном празднике.

Славится наш землеустроительный борцами классического стиля (О. Брыжко, В. Брыжко, В. Мироненко и другие), гандболистами, лыжниками и шахматистами.

Любые события, происход-



певцов и плясунов, есть даже свои поэты, как С. Ханин. Жаль, конечно, что большинство наших артистов сами не проявляют инициативы. Но к встрече юбилея факультета участники художественной самодеятельности готовятся с большим энтузиазмом.

Любые события, происход-

В. ЧЕРКАШИН,
секретарь комсомольского
бюро земфака.

бережно и разумно использовать от поиска— до внедрения

В последние годы на факультете заметно улучшились организация и результативность научных исследований. Сократилось число тем и разделов, произошло объединение усилий и создание творческих коллективов по разработке отдельных вопросов.

Расширились связи с производством. Кафедры землеустройства, землепользования, геодезии имеют долгосрочные договоры с производственными организациями, значительно увеличившись объем внедрения научных разработок. На кафедре землеустройства целенаправленно работает аспирантура, руководит доцент Е. В. Допиро. В предыдущей пятилетке защитили докторскую диссертацию Л. С. Семин, кандидатские диссертации Н. Н. Михайлов, В. Н. Апретов, В. П. Бездордов.

В XI пятилетке закончили аспирантуру и завершили работу над кандидатскими диссертациями Ю. М. Рогатнев, В. А. Сухоцкий, А. Е. Грушко, Л. М. Шугуров, завершают кандидатские диссертации В. А. Лихачев, С. Д. Симонженков. Продолжают учебу в аспирантуре Н. Л. Борисов, Е. Н. Мальцев, В. В. Сергеева, К. П. Краснояров.

Под руководством доцента Е. В. Допиро на кафедре землеустройства разрабатываются научно-методические рекомендации по совершенствованию составления и обоснования проектов землеустройства в условиях углубления специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе агропромышленной интеграции применительно к зональным особенностям Сибири. Наиболее значительные результаты достигнуты по вопросам совершенствования методики оценки проектных решений и определения экономической эффективности межхозяйственного и внутрихозяйственного землеустройства. Эти разработки широко применяются проектными организациями Сибири и Дальнего Востока.

На кафедре землепользования разрабатываются науч-

М. СЕДЫШЕВ,
доцент.



Даешь капусту! Под этим девизом ударно трудились на осенних полях земфаковцы.

— Молодцы! — говорили о них специалисты совхоза «Заря».

И верно. Не было дня, чтобы осталась непокоренной трудовая норма. Не было смены, бригады, которые бы спасовали перед трудностями.

Наш земфак славен отличными студентами, а затем хорошими специалистами. Многие из них — талантливые, увлеченные люди. Занимаясь на отделениях факультета общественных профессий (ФОП), они много сил и времени отдают жизни родного факультета.

Как тут не вспомнить золотые руки А. С. Вахрамеева и С. П. Савосюк, которые неустанно заботятся о красоте и оригинальности наших аудиторий, участвуют в выставках народного творчества.

А ведь они были в числе первых фоловцев. В настоящее время на ФОПе 19 отделений, которые посещают около 60 земфаковцев. Из всех отделений наши студенты выделяют режиссерско-драматическое, которое работает на базе народного театра.

Характерно, что «театралы» и после ухода из стен института не покидают с художественной самодеятель-

Наука мыслить и постигать

Современный инженер должен не только обладать определенной суммой знаний, но и уметь их творчески применять, иметь навыки исследовательской работы. В институте созданы все условия для всестороннего развития и становления будущего инженера, высококвалифицированного специалиста. Учебные программы предусматривают не только обучение специальным научным дисциплинам, но и развитие навыков научно-исследовательской работы.

Важное значение в системе подготовки специалистов имеет научно-исследовательская работа. Эта форма подготовки имеет важное преимущество. Во-первых, эта работа дополняет обязательный объем знаний, расширяет кругозор. Во-вторых, занимаясь НИРС, студент непосредственно сам принимает участие в решении важнейших проблем, которые стоят перед наукой на современном этапе. И, наконец, в третьих, работая под руководством опытных преподавателей, он приобретает необходимые навыки и практический опыт в выполнении научных исследований. Не случайно в последнее время значительно возросло количество дипломных проектов, выполненных по результатам исследований, и эти проекты, как правило, имеют большую научную и практическую ценность.

На факультете работают шесть кружков: землестроительный, геодезический, высшей геодезии, аэрофотогеодезии, философско-исторический и высшей математики.

СНО факультета поддерживает тесные связи со студенческими научными обществами землестроительных факультетов Львовского, Харьковского, Воронежского, Це-

линоградского СХИ, Латвийской, Литовской, Белорусской СХА. Эти связи выражаются в ежегодном взаимном участии в конференциях, обмене опытом.

Студенческое научное общество факультета принимает активное участие в организации и проведении выставок НИРС, и неоднократно наши представители занимали призовые места.

Работы студентов неоднократно занимали призовые места на выставках, конкурсах. Это работы студентов М. Денисова, И. Нейфельд, Т. Черновской, Н. Черниковой, О. Морозовой. Студенты-заочники — Н. Зоновой, Р. Биденко и других.

Тематика исследований самая разнообразная. Она включает вопросы межхозяйственного и внутрихозяйственного землеустройства, учет земель, районирование, обработку фотографических и геодезических измерений на ЭВМ, исследования приборов, планировку сельских населенных мест и экономи-

ко-математические методы. Большую работу по организации и руководству НИРС ведут преподаватели: Е. Б. Допиро, Л. С. Нещадимов, А. И. Балашов, Н. Н. Михайлов, В. А. Лихачев, Е. С. Пученко, К. Я. Оленев, М. А. Платоненко, В. У. Брюханова, А. С. Вахрамеев.

СНО помогло многим студентам в выборе верного пути. Е. Малышев, Н. Борисов, Л. Быков, В. Сайбель, В. Бадера, З. Кочергина, В. Шерба, М. Подковырова, Н. Колленко, С. Тыртышный работают ассистентами кафедр факультета. Активный участник и организатор СНО в студенческие годы В. Махт вот уже несколько лет — неизменный председатель совета СНО института, он ведет научно-исследовательскую работу. Хорошими, знающими специалистами показали себя на производстве Н. Пиццата, М. Денисов, А. Михайлук, А. Ламерт, Е. Червоненко и многие другие.

В. МИСИЛЕВ.



Постоянный участник землестроительного кружка А. Ламерт, выпускник 1978 года. Главный инженер-землестроитель района.

к тайнам методики

В наш век бурного роста научно-технической информации значительные изменения происходят в развитии землестроительной и геодезической науки и практики. Широкое внедрение новой техники, современных вычислительных машин приводит к изменению технологии производственных процессов. Поэтому периодически меняются учебные планы, программы, обучение становится более интенсивным, с увеличивающимся с течением времени потоком информации.

Методическая работа входит в план каждого преподавателя и осуществляется по следующим направлениям:

научно-исследовательская работа по проблемам педагогики высшей школы;

разработка новых лекционных курсов, лекций, лабораторно-практических занятий;

составление рабочих программ и технологических карт по учебной дисциплине и так далее.

Выполнение этих требова-

ний обязывает преподавателя глубоко знать свой предмет, следить за развитием научной дисциплины, изучать педагогические приемы и методы.

Методическая работа занимает значительную часть рабочего времени каждого преподавателя. Первоначальным звеном, организующим методическую работу, является кафедра. Методические вопросы включаются в план кафедры, они обсуждаются на заседаниях, контролируются. На факультете контроль осуществляется методическая комиссия, которая состоит из представителей всех кафедр и утверждается советом.

Большое внимание уделяется применению технических средств в обучении, программируемых контролей знаний студентов. Сегодня все кафедры обеспечены проекционными аппаратами, приборами для контроля знаний учащихся.

Большое внимание уделяется написанию и изданию методической литературы.

В настоящее время все кафедры имеют методические издания по выполнению лабораторно-технических работ, курсовых и дипломных проектов, учебных и производственных практик.

Методическая комиссия на своих заседаниях рассматривает многие вопросы, выносит свои решения, которые способствуют улучшению настойчивой педагогической работы. Много лет активно работают в методической комиссии доценты Е. В. Допиро, В. И. Артемьев, старший преподаватель Е. Н. Ильина.

На факультете работает много высококвалифицированных преподавателей. Они ведут занятия на высоком научном и методическом уровне.

Совершенствование методической работы на факультете — залог успеха в подготовке высококвалифицированных специалистов.

Л. НЕЩАДИМОВ,
председатель
методической комиссии.

Инженеру — общественную профессию

А ведь они были в числе первых фоловцев. В настоящее время на ФОПе 19 отделений, которые посещают около 60 земфаковцев. Из всех отделений наши студенты выделяют режиссерско-драматическое, которое работает на базе народного театра.

Характерно, что «театралы» и после ухода из стен института не покидают с художественной самодеятельностью, создают свои коллектизы. Их имена помнят на земфаке — Виктор и Владимир Герасименко, В. Плещаков, А. Домополов, А. Змага и другие. Нынешние театралы — земфаковцы: Ю. Пинчук, В. Профатилов, В. Дорошенко, Г. Петрова, Г. Яковleva, С. Ханин, Е. Руднев и другие — активные участники всех факультетских вечеров и концертов.

В 1981 году открылось но-

вое отделение — студия поэзии и публицистики. Ее костяк — наши четверть Г. Маховская, К. Беспалов, М. Карпова, С. Пивошенко. Первая работа коллектива — «Вечер любовной лирики» — была принята слушателями очень тепло.

А сколько еще скрытых талантов в недрах факультета, которым необходимо помочь раскрыться, заявить о себе!

В. БРЮХАНОВА,
зам. декана ФОП.

Наши будни и праздники

Нет, не перевелись таланты

Ветераны нашего землеустройского факультета часто вспоминают те времена, когда художественная самодеятельность была на неподсчитаемой высоте и являлась уделом настоящих талантов. В разные годы прославляли своим искусством факультет и институт знаменитые певцы: С. Панова, И. Гулов, Г. Ильяева, С. Бакаева, Ю. Гилев, Ю. Коржов, О. Тиссен, Т. Дьякова.

Окончили факультет настоящие танцовщицы: Г. Казачинина, А. Шалыгина, М. Максач, Г. Шургина, Г. Герасимова, Г. Липецкая, А. Афанасенко, М. Якоби, В. Афонин, Т. Пущенко.

Большой вклад в развитие театрального искусства в институте вложили: Е. Бедненко, В. Бутьков, Ю. Никитин, М. Крапивнер, В. Бесогонов, В. Плещаков, А. Змага, В. Герасименко и другие.

Никогда раньше не приглашали баянистов со стороны, были свои: Ю. Жуков, А. Куз-

нечев, М. Горюнов и другие. Хор земфака состоял из ста человек. Некоторые пели в хоре все пять лет, а В. У. Брюханова, Е. С. Пученко, Ю. М. Рогатнев и сейчас продолжают петь в хоре научных работников.

Говорят, что энтузиазм был велик, никто никогда не уговаривал петь и плясать, желающих выступить было много, и в концертную программу включили одну треть номеров. На смотры художественной самодеятельности приходило столько народа, что 44 аудитории всех не вмещала.

Но постепенно энтузиазм угасал и связано это, на наш взгляд, с развитием телевидения, появлением больших артистов на сценах нашего города, привлечением студентами магнитофонов. И художественная самодеятельность стала превращаться в деятельность ответственных за этот сектор. Самым бесславным был 1978—79 учебный год, когда факультет занял VII место в смотре-конкурсе кол-

лективов художественной самодеятельности. После этого мы начали помаленьку оживать — поднялись на IV, а сейчас II место.

Конечно, мало приходит к нам на I курс талантливых студентов, которые могли бы петь, танцевать, играть на музыкальных инструментах, и поэтому нужна хорошая подготовка на отделениях ФОП и в институтских коллективах. Но пока нам не удается удержать там студентов, видимо, не устраивает многих тяжкое бремя репетиций да и временные нагрузки. Но есть у нас студенты, умело сочетающие хорошую учебу с регулярными занятиями в художественных коллективах.

Нельзя не отметить земфаковского поэта С. Ханина, который часто выступает со своими стихами и пишет частушки. Доброе начинание — создание факультетского театра миниатюр под руководст-



вом И. Р. Бикашеву, но, к сожалению, этот коллектив сейчас распался, так как уехал руководитель.

В многом недорабатывает наша культурно-воспитательная комиссия, которую возглавляет Н. Сотникова. Не чувствуется заботы и со стороны комсомольского бюро факультета.

На будущее нам необходимо решить некоторые органи-

зационные вопросы: назначить опытного художественного руководителя из числа преподавателей, наладить работу культурно-воспитательной комиссии, усилить пропагандистскую работу.

Факультет может и должен быть в числе первых по развитию художественной самодеятельности!

Н. БОРИСОВ,
член партбюро.

Постижение эстетики

В сложном комплексе задач по подготовке будущих специалистов высшей квалификации, решаемых коллективом факультета, значительное место занимает быт студентов. Здесь начинается самостоятельный жизненный путь многих юно-

шей и девушки, здесь они постигают нормы коллективизма, здесь формируются их характеры, взгляды, восприятия. Общежитие становится важным

центром разностороннего воспитания студентов во внеучебное время. Именно поэтому в общежитии должны быть созданы все условия для плодотворной учебы, духовного роста, полноценного отдыха.

С каждым годом у нас улучшаются материальные и жилищно-бытовые условия студентов. До 1969 года студенты факультета жили в разных общежитиях, были разобщены. В 1969—70 учебном году они вселились во вновь выстроенное общежитие, которое помогли строить. В течение года по графику выходили на работы целыми группами. Общежитие № 4 — благоустроенное. В нем имеются красный уголок, зал для самостоятельной работы, буфет, душевые комнаты, комната для стирки и сушилки белья. На каждом этаже по две кухни с газовыми плитами.

Сейчас в общежитии проживают 427 студентов, или 86 процентов от общего количества нуждающихся. Студенческий совет целенаправленно занимается вопросами воспитания у студентов бережного отношения к социалистической собственности. Большую часть забот об общежитии студенты взяли на себя. Каждый проживающий в общежитии считает своим долгом проводить косметический ремонт жилых комнат своими силами, следить за сохранностью мебели и другого инвентаря и оборудования.

Все оформление общежития — это дело рук самих студентов при консультации и непосредственном участии старшего преподавателя А. С. Вахрамеева. Для эффективной политики — воспитательной работы в общежитии сегодня созданы все необходимые условия. В красном уголке студенты постоянно смотрят передачи по телевидению, систематически ведется подшивка газет, про-



Родник бодрости и вдохновения

Спорт и физическая культура в жизни сотрудников нашего института весьма популярны. Работают секции волейбола, бадминтона, открыты шахматный клуб, работают группы здоровья. Каждый год проводятся соревнования по лыжам, легкой атлетике, бадминтону, волейболу, шахматам, стрельбе, а с этого года будут проводиться соревнования и по настольному теннису.

Сотрудники землеустройского факультета активно участвуют в всех этих мероприятиях. Достаточно красноречиво об этом говорит тот факт, что два года подряд мы занимаем в общем зачете III место и получаем одну бесплатную путевку в спортивный лагерь (итоги по всей спартакиаде подводятся лишь второй год). На факультете много людей, которые всегда занимают призовые места. Это К. Я. Олешев, А. И. Балашов, С. В. Попова (лыжи), С. Д. Симоженков (лыжи, шахматы, легкая атлетика), М. Е. Седышев, В. К. Мотовинская (стрельба), Б. В. Зарайский

(бадминтон), В. У. Брюханова (лыжи), И. Р. Бикашев (лыжи, легкая атлетика) и другие.

Рекорды были — рекордам быть!

Земфак и спорт. Понятия эти как бы слияны воедино. Земфак на протяжении многих лет был активным боевым фронтом. Конечно, как и в любом деле, так и в спорте бывают неудачи, но остаются в памяти надолго спортивные взлеты. Вот немногие из них: до сих пор держится рекорд декана факультета Н. Н. Михайлова

в метании диска, также остаются непоколебимыми рекорды студента 1958 года Ивана Пряженцева в беге на дистанции 400 и 800 м.

Юрий Хмелевский в 1957 году установил рекорд в тройном прыжке, а Николай Левин в 1956 — в метании копья.

Можно еще приводить ряд спортивных достижений прошлых лет, непревзойденных до сегодняшних дней, показывающих стойкость и непоколебимость спортивного духа земфака.

Можно гордиться и сегод-



З. СУХОВА,
физорг факультета.

спорт

няшними спортивными результатами факультета. Преобладающее число членов женской сборной команды обладает по ручному мячу — земфаковцы.

Студентка 2-го курса С. Лукьянчикова установила новый рекорд в метании гранаты. Команда из 4-х девушек в эстафетном беге на 100 метров также вписала в 33-ю спартакиаду института рекордное время. Надежда Величко, недавно окончившая институт, оставила добрую память у многих сотен болельщиков, в особенности в установлении рекорда по прыжкам в длину.

И можно с уверенностью сказать, что спортивные достижения, имеющиеся на сегодняшний день, — это не предел.

С. ХАНИН,
студент 3 курса.

Редактор
И. КОТЕЛЬНИКОВА.